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1)(10 PUAN)
Asagidaki sekillerden hangisi verilen 6zdes iki kagit karenin birbirine
yapistirlilmasiyla olusturulamaz?

A). E). C)- D),

2) (10 PUAN)
Kemal 1111x 1111 = 1234321 oldugunu biliyor.

Buna gore 1111x 2222 kacgtir?

A) 3456543 B) 2345432 C) 2234322 D) 2468642 E) 4321234

3) (10 PUAN)
6 yuzunde de sayilar bulunan o6zel bir zar vardir. Bu zarin karsilikh
yuzlerindeki sayilarin toplami esittir.

Bu zarin bes yliziinde yazih olan sayilar 5, 6, 9, 11 ve 14 olduguna
gore altinci ylizde yazan sayi kagtir?

A) 4 B) 7 C) 8 D) 13 E) 15

4) (10 PUAN)
Bir mobilya magazasi, ayni malzemeden Urettigi (oturma ve kol kisim-

lari ayni) tgla kanepeler, ikili kanepeler ve tekli koltuk satmaktadir.

Asagidaki sekilde gorildiigi gibi kol kisimlan da dahil olmak tze-
re, ugli kanapenin genisligi 220 cm, ikili kanepenin genisligi
160 cm ise tekli koltugun genisligi kag cm dir?

ugla kanepe ikili kanepe tekli koltuk
220 cm 160 cm

A) 60 cm B) 80 cm C)90 cm D) 100 cm E) 120 cm
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5) (10 PUAN)

Asagidaki sekilde oklarla gosterilen sayilar, o satir ve sttundaki sayi-
larin toplamlarini gostermektedir.

alh| — 2
cld| —3

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) a ve d esittir. B) b ve c esittir. C) a, d'den buyuktdr.
D) a, d'den kiguktdr. E) c, b'den buydktur.

6) (10 PUAN)

Pinar 5 glnligine bir daga tirmanmaya gitmigtir. Tirmanisi pazartesi
baslayip, cuma glini sona erecektir. Her giin bir oncekinden 2 km da-
ha fazla yuriyerek, toplamda 70 km yiirimis olacaktir.

Bu bilgiye gore Pinar persembe giinii kag kilometre yiiriiyecek-
tir?

A)12km  B)13km  C)14km  D)15km  E)16km

7) (20 PUAN)

Bir hentbol maginda oynayan dort oyuncunun dordide birbirlerinden
farkli sayilarda gol atmistir. Bu dortli arasindan Murat en az sayida go-
I atan oyuncudur.

Diger ii¢c oyuncunun toplamda attigi gol sayisi 20 olduguna goére,
Murat'in atabilecegi en fazla gol sayisi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2 B)3 C) 4 D) 5 E)6

8) (20 PUAN)

Jale asagidaki sekildeki her kutunun igine bir dogal sayiyr kurala
uygun sekilde yazacaktir. Kural ise soyledir: Her kutuya tam altindaki
iki kutuda yazan sayilarin toplami olan sayi yazilacaktr.

Buna gore Jale bu kutulara en fazla kag tane tek sayi yazabilir?

HAKAN GURCUM



